Оставить заявку на помощь: https://advokat-vorobev.ru
В Савеловский районный суд 
города Москвы

адрес: г. Москва, ул. Бутырский вал, 
д. 7 стр.1
Истец: ФИО, иные данные 
Ответчик:
ГУП «Ритуал»

адрес: 127018, г. Москва, Савеловский проезд, д. 10, стр. 4

Третье лицо:
Управление ЗАГС Москвы

адрес: 107045, г. Москва, ул. Садовая-Спасская, д. 6, стр.2
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

об установлении юридического факта родственных отношений, 

обязании оформить и выдать документы 
В соответствии со ст. 265 ГПК РФ суд устанавливает факты, имеющие юридическое значение, только при невозможности получения заявителем в ином порядке надлежащих документов, удостоверяющих эти факты, или при невозможности восстановления утраченных документов.

В силу ст. 266 ГПК РФ заявление об установлении факта, имеющего юридическое значение, подается в суд по месту жительства заявителя.
Фактические обстоятельства дела.

Здесь описываются все обстоятельства дела. 
Правовое обоснование заявленных требований.
На основании ст. 8 Закона города Москвы «О погребении и похоронном деле» в случае, если лицо при жизни не поручило (в письменной форме либо в присутствии свидетелей) осуществить его погребение какому-либо конкретному лицу либо если лицо, получившее прижизненное поручение, отказалось от исполнения данных функций, осуществить организацию погребения умершего имеют право в первую очередь: супруг, дети, родители, внуки. В случае отсутствия родственников первой очереди либо их отказа от осуществления организации погребения во вторую очередь имеют право на совершение данных действий: бабушка, дедушка, полнородные и неполнородные братья и сестры умершего. В случае отсутствия родственников первой и второй очереди и законного представителя осуществить организацию погребения умершего имеет право иное лицо, личность которого удостоверена в установленном порядке.

Лицо, взявшее на себя обязанность по организации похорон, должно осуществить весь процесс организации погребения, в том числе: оформление документов, необходимых для погребения, получение гербового свидетельства о смерти, справки о смерти, пособия на погребение, включая принятие на себя ответственности за место захоронения.

В соответствии с п.2.1 «Правил работы кладбищ и крематориев города Москвы, порядком их содержания», утвержденных Постановлением Правительства Москвы от 08.04.2008 № 260-ПП «О состоянии и мерах по улучшению похоронного обслуживания в городе Москве» (вместе с «Порядком организации похоронного дела в городе Москве», «Правилами работы кладбищ и крематориев города Москвы, порядком их содержания», «Перечнем городских кладбищ, крематориев и муниципальных кладбищ в городе Москве») (далее – Правил) Удостоверение (паспорт) на захоронение - документ, выдаваемый администрацией кладбища лицу, ответственному за захоронение в соответствии с записями, содержащимися в книге регистрации (учета) захоронений, подтверждающий факт захоронения умершего на конкретном участке кладбища, с указанием сведений о захороненном (захороненных), номера участка и могил.

Согласно п.п.2.12-2.14 Правил, каждое захоронение на кладбище регистрируется в книге регистрации (учета) захоронений с указанием номера участка захоронения (колумбария), могилы (ниши), а также лица, ответственного за захоронение.

Книга регистрации (учета) захоронений является документом строгой отчетности и хранится в архиве администрации городского или муниципального кладбища или в архиве органа местного самоуправления бессрочно.

С лицом, ответственным за захоронение, ГУП «Ритуал» может заключать договор о предоставлении места для захоронения на городском кладбище и об осуществлении ухода за ним.

Одновременно с договором о предоставлении места для захоронения на городских кладбищах города Москвы и об осуществлении ухода за ним ответственному за захоронение лицу оформляется удостоверение (электронный паспорт) на захоронение.

Перерегистрация захоронения (перезаключение договора) на другое лицо, на городских кладбищах, возможна только с согласия лица, ответственного за захоронение, и рассматривается в каждом отдельном случае ГУП «Ритуал» через администрацию городских кладбищ.

Ответственному за захоронение лицу предоставляется право принимать решения о том, кто в дальнейшем будет погребен на данном участке, в случае, если лицо является супругом или близким родственником умершего (погибшего), - дети, родители, усыновленные, усыновители, полнородные и неполнородные братья и сестры, внуки, дедушка, бабушка.

В случае если ответственное за захоронение лицо не является супругом или близким родственником умершего (погибшего), то решение о дальнейших захоронениях на городских кладбищах принимается на основании заявления лица, ответственного за захоронение, с учетом предыдущих захоронений, архивных данных по степени родства к захороненным комиссией ГУП «Ритуал».

В соответствии с п. 1.1. Правил по оформлению документов по перерегистрации ответственности за захоронения уперших граждан, перерегистрацию ответственности за захоронения доархивного периода и, в случае отсутствия архивных данных по захоронениям, производить на основании решения комиссии ГУП «Ритуал» только по письменному заявлению граждан, при наличии ухоженной могилы и на родственников, захороненных по предъявлению ими следующих документов: заявления граждан; свидетельства о смерти захороненного; документов, подтверждающих родственные отношения к захороненному (степень их родства и право на памятники, ограждения и другие надгробные сооружения должны быть подтверждены соответствующими документами, а при их отсутствии решением суда).

В соответствии со ст. 267 ГПК РФ в заявлении об установлении факта, имеющего юридическое значение, должно быть указано, для какой цели заявителю необходимо установить данный факт, а также должны быть приведены доказательства, подтверждающие невозможность получения заявителем надлежащих документов или невозможность восстановления утраченных документов.

Установление факта родственных отношений между мной и….
Получить самостоятельно указанные документы я не имею возможности, поскольку для подтверждения факта родства с умершими мне необходимо представить свидетельства о рождении ФИО, которые в ГКУ Калужской области «Государственный архив Калужской области» не сохранились, а в органах ЗАГСа мне в получении указанных документов отказывают ввиду того, что такие сведения выдаются только по запросу компетентных органов. 

Факт невозможности получения мной указанных сведений подтверждается копий заявления в Отдел № 1 Красногорского управления ЗАГС Главного управления ЗАГС Московской области от 20.11.2020, на который был получен устный отказ, копией ответа ГКУ «Государственный архив Калужской области» от 12.11.2020.
В целях всестороннего рассмотрения дела, прошу суд направить запрос в Отдел № 1 Красногорского управления ЗАГС Главного управления ЗАГС Московской области для истребования сведений о рождении ФИО, а также направить запрос Центральный архив Министерства обороны РФ о предоставлении сведений о призыве ФИО.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 265-266 ГПК РФ,

ПРОШУ:

1.Установить юридический факт родственных отношений между мной и…
2. Обязать ГУП «Ритуал» оформить и выдать ФИО паспорт захоронения, удостоверение личности ответственного за захоронения…
Приложение: (копии документов)
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